
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO 1 

INSTITUTO DE FORMAÇÃO INTERDISCIPLINAR E INTERCULTURAL(IFII) da 2 

UFOPA.  Aos dezenove dias de julho de dois mil e vinte e três, às quinze horas 3 

e nove minutos reuniram-se os membros do conselho do IFII, de forma remota, 4 

com a direção do IFII, para tratar da pauta: Aprovação do Plano de Concurso e 5 

da Banca Examinadora. Estiveram presentes a diretora, em exercício, 6 

professora Ana Cristina Alves Garcez; a Coordenador (a) da Formação Básica 7 

Indígena, Marília Fernanda Pereira Leite; os representantes docentes: Andrei 8 

Santos de Morais, Roberto do Nascimento Paiva; a representantes técnico-9 

administrativos em Educação, Sara Rabelo Leitão Silva; e a representante 10 

discente do Bacharelado Interdisciplinar em Ciências Ambientais, Adriane 11 

Pereira de Vasconcelos. 1. Abertura. A diretora do IFII cumprimenta a todos e 12 

dá início à sessão. 2. Comunicações. A professora Ana informa que deverão ser 13 

criadas as Comissões Setoriais de Ações Afirmativas, em que os professores 14 

que membros do NDE deverão participar. 3 Ordem do dia. A professora Ana 15 

passa a palavra para a professora Marília Fernanda, para que ela faça a 16 

apresentação do plano de concurso e da banca examinadora. Após a 17 

apresentação, os demais participantes puderam fazer as suas considerações. O 18 

professor Andrei Santos de Morais pediu a palavra e sugeriu que a titulação dos 19 

candidatos à vaga do concurso fosse de doutores, considerando que ao 20 

entrarem como mestres poderiam ausentar-se, posteriormente, para o doutorado 21 

e também pediu esclarecimentos sobre o perfil do candidato, levando em conta 22 

o ensino de gramática. Em seguida, a professora Marília respondeu ao professor 23 

Andrei e mencionou que há uma dificuldade de permanência dos docentes 24 

doutores que vem de outras regiões do país por não conseguirem adaptar-se ao 25 

contexto amazônico. O professor Roberto do Nascimento Paiva pediu a fala e 26 

sugeriu que no edital seja mencionado o local de atuação: Sede/Campus 27 

Santarém e Campi/ fora de Sede, a fim de evitar que os docentes não queiram 28 

trabalhar nos Campi, quando houver necessidade. Além disso, colocou-se à 29 

disposição para participação na banca examinadora como suplente. Em seguida, 30 

a professora Ana abriu a votação para aprovação do plano e da banca 31 

examinadora; e, por unanimidade, foram aprovados o plano e banca 32 

examinadora.4. O que ocorrer. A professora Ana informou que precisa de dois 33 

docentes para compor a comissão que irá fazer o edital de auxílio estudantil. 34 

5.Encerramento: A professora Ana Cristina Alves Garcez agradeceu a presença 35 

de todos(as) e deu por encerrada a reunião, às quinze horas e cinquenta 36 

minutos. Nada mais havendo a tratar, eu, Zelina Patrícia de Siqueira Corrêa, 37 

lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, segue assinada pelos 38 

membros do Conselho do IFII presentes na reunião. 39 

Diretor(a) do IFII  40 

Ana Cristina Alves Garcez                   presente 41 

Coordenador (a) do Bacharelado Interdisciplinar em Ciências Ambientais – vaga ociosa  42 

Coordenador (a) Acadêmico (a) 43 

Aliny Aylah Aguiar Viana            férias 44 

Coordenador (a) da Formação Básica Indígena 45 



Marília Fernanda Pereira Leite                   presente 46 

Coordenador(a) Administrativo(a)  47 

Jefferson Lima Marinho            férias 48 

Coordenador(a) do Programa de Pós-graduação em Sociedade, Ambiente e Qualidade de Vida 49 

 Itamar Rodrigues Paulino           Falta não justificada 50 

 Representantes Docentes: Andrei Santos de Morais – titular                presente 51 

Doriedson Alves de Almeida – titular      licença capacitação 52 

Glauce Vitor da Silva – titular       falta justificada 53 

Iani Dias Lauer Leite – titular                          férias 54 

Iracenir Andrade dos Santos – titular      falta justificada  55 

Nelcilene da Silva Palhano Cavalcante – titular      falta justificada 56 

Roberto do Nascimento Paiva – titular                   presente 57 

Sandra Maria Sousa da Silva – titular            férias 58 

José Mauro de Sousa Moura – suplente           férias 59 

Síria Lisandra de Barcelos Ribeiro – suplente                       férias 60 

Pérsio Scavone de Andrade - suplente          61 

Representantes Técnico-administrativos em Educação:  62 

Sara Rabelo Leitão Silva – titular                                                                                    presente 63 

Sílvio Almeida Ferreira – titular       falta justificada 64 

Estelina da Silva Bento – suplente                                                                          falta justificada 65 

Juscelino Ferreira               falta justificada           66 

Joiciele Aquino Oliveira – suplente            férias 67 

 Representantes discentes do Programa de Pós-graduação em Sociedade, Ambiente e Qualidade 68 

de Vida:  69 

Geanne Pinto Feitosa– titular              falta não justificada 70 

Jean Matheus Souto de Miranda – suplente                                                           falta não justificada 71 

Representantes discentes do Bacharelado Interdisciplinar em Ciências Ambientais:                 72 

Adriane Pereira de Vasconcelos – titular                  presente 73 
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